

伊朗议会大厦霍梅尼陵寝遭遇恐袭

12人死亡39人受伤，“伊斯兰国”宣称负责

伊朗首都德黑兰的议会大厦和已故最高领袖霍梅尼陵7日遭遇袭击，已造成12人死亡、39人受伤。根据情报部门的说法，武装人员还试图发起第三起袭击，但被安全部门及时挫败。

事发后，极端组织“伊斯兰国”宣称制造了袭击事件。这也是该极端组织首次宣称对伊朗境内目标发动袭击。



6月7日，在伊朗德黑兰，安全人员在议会大楼附近警戒 新华社/路透

两场袭击相隔仅半小时

伊朗国家电视台7日援引议员埃利亚斯·哈兹拉蒂的话报道说，4名袭击者当天上午闯入伊朗议会大厦并开枪射击，造成多人伤亡。袭击者中，一人持手枪，另有两人持AK47步枪。

要进入伊朗议会大厦必须经过安检，目前尚不清楚袭击者如何闯入。根据伊朗伊斯兰共和国广播局的说法，其中一名袭击者在议会大厦四楼引爆了自杀式炸弹背心。不过，其他媒体则称爆炸声可能来自武装人员扔出的手榴弹。

事发时，伊朗议会正在举行会议。当地电视台直播画面显示，虽然枪战仍在继续，还有狙击手在附近楼顶待命，但议员们似乎不为所动，继续按既定议程开会。现场媒体记者也被要求留在原地。对于发生在议会的这场袭击，伊朗议长阿里·拉里贾尼

态度淡定，称这只是“小事一桩”。他表示，伊朗安全部队将会处置袭击者。

当天晚些时候，伊朗安全部队宣布已完成在议会的反恐行动，击毙了所有袭击者。随后，安全部队对议会大厦进行了搜查。

伊朗议会遇袭约半小时后，位于德黑兰南部的已故最高领袖霍梅尼陵也遭到袭击。两处地点相距约20公里。

霍梅尼陵一名官员说，三四名袭击者通过西门进入霍梅尼陵，开枪打死一名园丁，另有多人受伤。根据伊朗媒体的说法，袭击者中至少有一名女性，她还发动了自杀式炸弹袭击。

“伊斯兰国”宣称负责

一些目击者说，袭击者还从议会大厦四楼朝楼下街道的人群开枪。事发时正经过议会大厦的易卜拉欣·加尼米说：“我起初以为是小孩在玩鞭炮。后来，我

发现人们四处躲藏，有人躺在街道上。”

伊朗媒体援引急救部门负责人的报道，这两起袭击已造成12人死亡、39人受伤。目前，急救工作仍在进行。

情报部门说，除上述两起袭击外，一伙“恐怖分子”还试图发动第三起袭击，被安全部门及时制止。不过，情报部门没有说明相关细节。此外，情报部门还要求民众尽量不要乘坐公共交通工具。

当天晚些时候，极端组织“伊斯兰国”宣称制造了发生在伊朗的两起袭击事件。“伊斯兰国”通过支持该组织的阿马克通讯社发表声明说：“来自‘伊斯兰国’的人员袭击了位于德黑兰的霍梅尼陵和议会大厦。”

早在今年3月，“伊斯兰国”就曾威胁要在伊朗境内发动袭击。该组织当时罕见地用波斯语发布一段视频，称将“征服伊朗”，要把这个什叶派国家重新恢复为逊尼派国家。 据新华社

“萨德”环评将重启或推迟一年部署

韩国国防部官员6日说，针对“萨德”在韩部署事宜，国防部方面已准备重新进行一场大规模的环境评估。完成新评估可能需要一年时间，“萨德”部署工作也将因此推迟或暂停。

此前一天，青瓦台方面指责国防部试图把“萨德”对周围环境影响的评估过程“大事化小”，要求彻查此事。

韩国国防部官员6日向韩联社记者透露，青瓦台要求彻查“萨德”环境评估过程后，国防部已着手开展准备工作，将进行一场大规模的全面评估，预计可能耗时一年左右。

根据这名官员的说法，国防部将就此事与青瓦台方面沟通后再制定详细方案，具体计划尚未确定。

这名官员同时透露，目前，针对“萨德”用地的小规模环境评估正在进行中，预计将于本月底结束。

此前一天，青瓦台方面表示，经调查发现，国防部在“萨德”环境评估过程中存在“猫腻”，试图“大事化小”，绕过相关法律规定。

根据韩国相关法律，要在面积超过33万平方米的土地建新设施时，必须首先通过全面环境评估，以确定对周围环境影响的程度。

韩国为美军提供的“萨德”部署地总面积约为70万平方

米，按规定本应接受大规模环境评估。不过，根据青瓦台方面的说法，国防部把这块地分两批提供给美军，第一批面积为32万平方米，刚好避开全面环境评估的规定，只需接受小规模非正式评估。余下的部分稍晚些提供，也设法躲过了大规模环境评估。

青瓦台方面发起这次调查，主要原因是查明“另有4台发射架秘密运抵韩国”一事，而环境评估的“猫腻”正是在这一调查过程中被曝光。

上月30日，青瓦台方面表示，总统文在寅获悉除目前已在部署的两台“萨德”系统移动发射架外，另有4台发射架已经秘密运抵韩国，感到“非常震惊”，要求彻查。

青瓦台公报首席秘书尹永灿5日在记者会上说，调查已确认，瞒报事件主要责任人是国防部政策室长魏昇镐。由于魏昇镐已被停职，国防部还需重新确定一名指挥环境评估工作的负责人。

青瓦台方面同时表示，将就此事展开进一步调查，以查明国防部长官韩民求和前总统朴槿惠时期的国家安保室长金宽镇是否与瞒报事件有关联。

针对环评“猫腻”问题，青瓦台方面也将继续深挖，找出是谁想出“大事化小”的方法避开全面环境评估。 据新华社

缅甸载120人军机失联

缅甸国防军司令部7日下午发布消息说，一架军用飞机当天下午在缅甸南部失去联系，机上载有120人。

军方消息说，这架军机当地时间13时6分在距离土瓦市以西32公里处失去联系。军方

正在相关区域搜寻。另有缅甸军方人士说，已发现部分飞机残骸，但尚未找到黑匣子。这架军机主要运载货物和乘客，平时飞行路线主要往返于仰光、丹老等地。

据新华社

巴黎警察遇持械袭击

作案男子自称“伊斯兰国”成员

法国著名景点巴黎圣母院前广场6日下午发生一名男子持械袭击警察事件，造成一名警察受伤，作案男子最终被警察开枪制服。

法国内政部长热拉尔·科隆说，这名男子在袭警时高呼“为了叙利亚”。他还自称是极端组织“伊斯兰国”成员。

自2015年遭受多起恐怖袭击以来，法国一直处于全国紧急状态，但类似袭击事件仍时有发生。科隆说，打击恐怖主义是新总统埃马纽埃尔·马克龙面临的“头等大事”。

巴黎圣母院广场上一男子持械袭警

6日的事件发生在当地时间下午4时20分左右。

科隆证实，一名男子持锤子袭击在巴黎圣母院广场上巡逻的3名警察，导致其中一名警察受轻伤。另一名警察随即开枪击中袭击者后将其制伏。

科隆说，警方还在袭击者身上搜到两把厨刀。该男子随后被送往医院救治。

一名目击者告诉法新社记者，案发时他听到有人“大叫”，“接着人群开始惊慌。我听到两声枪响，看到一名男子倒在血泊中”。

美国游客尼克说，他当时正

和妻子排队进入教堂，突然出现骚动，人们开始跑开，接着传出两三声枪响。“我们听说有名手持锤子的男子，我们希望他只是个‘傻瓜’，不是恐怖分子。”

大批警察随后赶到巴黎圣母院一带进行戒严，数百名游客被滞留在巴黎圣母院内。

“有人用法语、英语和西班牙语要求我们安静。”尼克说。

大约一小时后，滞留在教堂内的游客被相继疏散。

作案者自称“伊斯兰国”成员

按科隆的说法，6日袭警事件的嫌疑人是“独狼式”作案，没有同伙。不过，他曾在作案时高呼“为了叙利亚”，并称自己是

“伊斯兰国”成员。

警方在该男子身上查获的证件显示，他出生于阿尔及利亚，40岁，现就读于法国一所大学。

法新社报道，约15名武装警察6日晚上在巴黎近郊的学生宿舍进行搜索，这名嫌疑人据信在此租住了一间公寓。

一名租户告诉警方，嫌疑人“很安静”。他的论文导师阿诺·梅西耶表示，该男子2014年入学，在与其接触中没有发现他持有宗教极端思想。

“我认识他时，他有着亲西方、亲民主的观念。”梅西耶说，从去年11月以来，他就没再听说过嫌疑人的消息。

警方正在进一步核实该嫌疑人身份。巴黎检方反恐部门已就此事展开调查。 据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(17065期)

开奖结果：
05 11 12 19 28 +05 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 8注 7305373元
追加 2注 4383223元

二等奖基本 82注 106135元

追加 45注 63681元

体彩排列3(17151期)

中奖号码：0 7 8

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 504注 1040元

组选3 0注 400元

组选6 2136注 200元

福彩15选5(2017151期)

中奖号码：3 9 10 13 14

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 73注 2954元

福彩排列5(17151期)

中奖号码：0 7 8 1 7

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 43注 100000元

福彩东方6+1(2017065期)

中奖号码：7 6 0 8 9 7

生肖码：狗

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2017065期)

中奖号码：1 10 13 14 18 21 23

特别号码：6

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

“6.16江苏彩民节”又要来啦！

第二季“6.16江苏彩民节”即将来袭，6月12日至6月16日一大波实惠好礼等你来赢。参与“江苏体彩”官方微信“点亮

616”活动，抢30万现金红包、60部iPhone 7 Plus；走进体彩网点，玩大乐透、7位数最高5倍免单。